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Mimistry of Rdncation





	المادة
	أحياء

	
	
	الصف
	الثاني الثانوي ((                           ))

	
	
	الزمن
	ساعتان ونصف

	المصحح وتوقيعة
	
	
	
	الدرجة
	
	

	المراجع وتوقيعة
	
	
	
	
	30
	ثلاثون درجة

	إسم الطالب
	
	رقم الجلوس
	


             (  المجموعة الأولى :

                                                        أجب عن جميع الأسئلة التالية بإختصار :
    س1 / ما المصدر المباشر للطاقه لانقباض العضلة ؟  .........................................................................................................................
    س2 /  أين تصنع الأوكسينات في النبات ؟ ................................................................................................................................
    س3 / ما الغدة الملقبة بسيدة الغدد الصماء ؟ ...........................................................................................................................
    س4 / كيف تختلف رئات الطيور عن رئات الثدييات ؟

              1/   …………………………………………………………........................................................……………………………..
              2/    ……………………………………………………………………........................................................………………….
  س5 / تعتمد الحركة في الفقاريات على تآزر ثلاثة أجهزة رئيسية . أذكرها ؟ .

1- .................................................
  2- .................................................
3- ...............................................
 س6 / ما هي أنماط العضلات الموجودة في الفقاريات ؟ .

1- ..................................................
  2- ................................................
3- ...............................................
    س7 / علل مرور الماء بإستمرار على سطوح الخياشيم ؟ ............................................................................................................
 ( المجموعة الثانية :

                                                ((  أ  )) ضع علامة(( ) امام العبارة الصحيحة وعلامة ( x ) امام العبارة الخاطئة:

	1 من امثلة السكريات الثنائية سكر السكروز .
	(          )

	2 يوجد الجهاز الدوري المفتوح في الانسان.
	(          )

	3 السكتة القلبية تنشأ بسبب إختلال الدم إلى جدران عضلة القلب .
	(          )

	4 تنتج طاقة في التنفس اللاهوائي اكبر من الطاقة الناتجة في التنفس الهوائي.
	(          )

	5 عدد الفقرات الصدرية في الانسان خمس فقرات.
	(          )


                              ((  ب  ))  إقرن العمود (  أ  ) بمايناسبة من العمود(  ب  ) فيمايلي :
	(1) 
	(2) 

	1-هرمون الانسولين
	(    ) الغدة فوق الكلوية

	2-هرمون الثيروكسين
	(    ) الغدة الثيموسية

	3-هرمون الادرينالين
	(    ) الغدة الصنوبرية

	4-هرمون الثيموسين
	(    ) جزر لانجرهانز

	5-هرمون الميلاتونين
	(    ) الغدة الدرقية


                             ((  ج  ))  أكتب البيانات المطلوبة عن الشكل التالي :
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                                                                                                                                                      صفحة 1 من 2
            (  المجموعة الثالثة :

                                                            أكمل الفراغات التالية بكلمات مناسبة وصحيحة في ضوء مادرست :

   1- تنقسم السطوح التنفسية إلى قسمين هما ......................................................... و.........................................................
   2- يبقى الدم سائلاً داخل الأوعية الدموية بسبب وجود مادة ..............................................................................................
   3- الناتج النهائي لهضم الدهون هو .................................................................... و .......................................................
   4- من أمثلة العقد اللمفاوية  .......................................................................................................................................
   5- يتركب المالتوز من جزئ ............................................................................... و ........................................................
  6- من أنواع الحركة في الهيدرا  .................................................................................... و ................................................................          
             (   المجموعة الرابعة :

                                                               ضع علامة (    (    ) أمام الإجابة الصحيحة فقط  فيما يلي :
	1  - إحدى المواد التالية يستخدمها النبات للقيام بعملية البناء الضوئي

	
	ثاني أكسيد الكربون
	
	الأوكسجين
	
	الجلوكوز
	
	الهيدروجين

	2  - إنشطار الجزء العضوي الكبير إلى جزيئات أصغر بعد إضافة الماء يسمى

	
	تميؤأنزيمي
	
	بلمرة
	
	تكتل
	
	تجمع

	3  - من المواد الكربوهيدراتية عديدة التسكر ما يلي

	
	سيليلوز
	
	سكروز
	
	مالتوز
	
	فركتوز

	 4 - من الأنزيمات الهاضمة للكربوهيدرات أنزيم

	
	السكريز
	
	الببسين
	
	ليبيز البنكرياس
	
	التربسين

	5  - يفرز انزيم المالتيز من

	
	الأمعاء
	
	المعدة
	
	البنكرياس
	
	الفم

	6  - الانزيم الذي يعمل في معدة الأطفال هو

	
	الرينين
	
	التربسين
	
	الأميلوبسين
	
	الببسين

	7  - إحدى الكائنات الحية التالية يحدث فيها النقل بالانتشار

	
	البراميسيوم
	
	الجراد
	
	المحار
	
	دودة الأرض

	8  - ينتقل الماء والأملاح المعدنية في النبات عبر

	
	اللحاء
	
	القشرة
	
	البشرة الداخلية
	
	الخشب

	9  - من العقد اللمفاوية 

	
	الغدة النخامية
	
	الغدة العرقية
	
	البنكرياس
	
	اللوزتان

	10 - يشبه اللمف في تركيبه الدم غير انه لا يحتوي على

	
	الصفائح الدموية
	
	البلازما
	
	خلايا الدم البيضاء
	
	خلايا الدم الحمراء

	11 - تبلغ كمية الطاقة الناتجة عن التنفس الهوائي

	
	35 جزئ ATP
	
	36 جزئ ATP
	
	37 جزئ ATP
	
	38 جزئ ATP

	12 - تتنفس دودة الأرض عن طريق

	
	الخياشيم
	
	الرئتين
	
	القصيبات الهوائية
	
	الجلد

	13 - الغشاء الذي يعمل كسطح لتبادل الغازات في اجنة الثديات هو

	
	الكوريون
	
	الألنتويس
	
	الأمينون
	
	المشيمة

	14 -  يقوم البراميسيوم بإخراج فضلاته عن طريق

	
	قنوات ملبيجي
	
	النفريديا
	
	الخلايا اللهبية
	
	الفجوات المنقبضة

	15 - أي من المواد الضارة التالية اكثر تسميماً لخلايا الحيوانات

	
	حمض البول
	
	الأمونيا
	
	البولة
	
	الأكسجين

	16 - أي من الاجزاء التالية من مكونات النسيج السكلرنشيمي

	
	القصيبات
	
	الخلايا الحجرية
	
	الخلايا المرافقة
	
	الأنابيب الغربالية

	17 - يبلغ عدد العظام في الجهاز الدعامي للإنسان

	
	260
	
	206
	
	602
	
	620

	18 - يبلغ عدد فقرات العنق في الإنسان

	
	6 فقرات
	
	7 فقرات
	
	4 فقرات
	
	5 فقرات

	19 - من الاجزاء المكونة للطرف السفلي في الإنسان

	
	الترقوة
	
	القصبة
	
	الزند
	
	الكعبرة

	20 - العالم الذي أستنتج أن هناك عامل مؤثر في القمم النامية يوجة النبات نحو الضوء هو

	
	داروين
	
	جنسن
	
	فنت
	
	بال

	21 – الهرمون الذي يزيد سمك الغشاء المبطن للرحم هو

	
	الأستراديول
	
	الجلوكاجون
	
	التستوستيرون
	
	السكريتين

	22 - يتم التنظيم العصبي في الهيدرا بواسطة

	
	دماغ بسيط
	
	خيوط عصبية
	
	شبكة عصبية
	
	جهاز عصبي مركزي


                                                  إنتهت الأسئلة ،،،       تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح بالدارين                                     صفحة 2 من 2
























أسئلة الاختبار النهائي


للفصل الدراسي : الثاني


الدور : الأول


العام  الدراسي : 1427-1428هـ











أكتب إسم الرسم الذي أمامك ؟...................................................................................................


أكتب البيانات التي على الرسم ؟1 –     ...............................................................


2 – .................................................................. 3 –   ...............................................................


4 –   .............................................................. 5 –   .............................................................











عزيزي الطالب ...


         لاتنسى ذكر الله عزوجل
























































عزيزي الطالب تابع بقية الأسئلة                                                                                                                   
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